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apajjIeIbHO ABA IMTPOBOIHUKA
conpoTuBiicHUIMH Ri=3 Om n
R2=2 Om. Cuna Toka B I€pBOM
yYacTKE IEIU paBHa 2 A.




Ri=3 Owm 1=2A E Ri Ry
R>=2 Om
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Hantu:

1) OO0I11ee CONMPOTUBIIEHHE LIENH _60m
R -2 R " 1 r 2 OMm



Ri=3 Om
R>=2 Om

n-2a |

Hantu:

2) HanpsbxkeHnne Ha iepBoM
y4acTKe 1CH

Ui -?

U=2A-30m=6B



Ri=3 Om
R>=2 Om

n-2a |

Hantu:

3) HanpsixeHue Ha BTOpOM
y4acTKE LCIH

U2 -?



Ri=3 Om 1=2A
R>=2 Om

n=24 | Ll

Hantu:

4) TlomHOE HANPS>KEHUE B LIETIH
U -?



Ri=3 Om [1=2A
R=20m

L =2A R2=2Om @
Hairu: 2-1

5) Crity TOKa BO BTOPOM yYaCTKE
(9107

Io -7




Ri=3 Om [i=2A

R:=20m @ [=h+12

Haivitu: I=2A+3A:5A

6) Crily TOKa B HEpA3BETBIEHHOM yYaCTKE
enu
[-?




Ri=3 Om [i=2A

Qi=LUt

R>=2 Om

Hamntn: [b=3A

7) Kakoe KoIu4eCTBO TEMIOThI
BbIAETUATCS 3a 10 ¢ B mepBOM
ITPOBOJTHUKE

Q:1-?

Q;=2A6B - 10¢ = 120 Tk




Pi=1 Ui
R=2 Om Pi1=2A-6B=12 Bt
_—
Hawntu: L=3A

P2=3A -6 B=18 Bt

8) OnauHaKoBa Y MOIIHOCTh TOKA
B 000X MPOBOJHHUKAX P, 18 Bt

P:? P> P, 12Br

= 1,5

Omeem: P: > P ¢ 1,5 paza



[lomallHee 3agaHue

U cnmoab3yd ycjioBHE 3a1a4M YPOKA, HAPUCYUTE
CXeMYy Llenu, B KOTOPOH IBA NMPOBOIHUKA
COCIMHEHBI IMOCJIeT0BATEIbHO.

CocraBbTe BOIIPOCHI K 3a/1a49€ U OTBCTDHTC
HAa HHUX.

Kenarw yoauu!



